

NA KRATKO

Praznični program na Viču

Ker so vrata šol v teh prazničnih dneh zaprta, so v Mladinskem središču Vič za otroke pripravili pester počitniški program. Potem ko so večer lahko drsali v parku Zvezda, se danes lahko udeležijo ustvarjanja z glino v galeriji Apok na Vošnjačevi ulici, jutri pa se bodo udeležili počitniških aktivnosti skupaj odpravili na sprehod na Rožnik in Tivoli. Če vremenske razmere sprehoda po parku ne bodo dopuščale, se bodo otroci zabavali na kuharskih delavnicah v prostorih viškega mladinskega središča. Udeleženci aktivnosti se bodo vsak dan ob 9. uri zbrali na Viču, organizatorji pa starše prosijo, naj otroci s seboj prinesejo malico in pijačo.

V mestu dedek Mraz

Potem, ko sta otroke v prestolnici že obiskala Miklaž in Božček, je izpod Triglava v mesto zdaj pripotoval še tretji od decembrskih dobrih mož, dedek Mraz. Otroci ga lahko v starem mestnem jedru srečajo še vse do sobote. Vsak dan ob 17. uri se dedek Mraz v svoji kočiji z vprežnimi lipicanci ter v spremstvu snežakov, medvedov, zajcev in drugih bitij iz ljudskih pripovedk in pravljic odpravi s Križevniške ulice proti Kongresnemu trgu. Njegov sprevod prečka Čevljarški most, se ustavi pred mestno hišo in na Prešernovem trgu, potem pa dedek Mraz s svojim pravičnim spremstvom pot nadaljuje po Wolfovi ulici do Kongresnega trga.

V Skuhni kuharska delavnica za otroke

V Skuhni bodo v soboto kuharнице prave zeli otroci. V socialnopedagški restavraciji bodo v soboto kuharнице prave zeli otroci. V socialnopedagški restavraciji bodo v soboto kuharнице prave zeli otroci.

Srednjeveška Ljubljana

Obiskovalci ljubljanskega mestnega muzeja se lahko v soboto udeležijo javnega vodstva po razstavi Srednjeveška Ljubljana. Glavni poudarek postavitve so nova odkritja z nedavnih arheoloških raziskav, ki premikajo mejnike v zgodovini pisane Ljubljane. »Nedavne arheološke raziskave v središču prestolnice so odgovorile na prenekatero vprašanje o urbanem razvoju Ljubljane v srednjem veku. Na razstavi Srednjeveška Ljubljana, ki je v mestnem muzeju na ogled do maja prihodnje leto, so prvič razstavljene najdbe z arheoloških raziskav na Stritarjevi, Krojaški ter Mačkovi ulici. Tam najdeni in dobro ohranjeni leseni tramovi ter lesena posoda, datirana v leto 990, so najstarejši do danes odkriti ostanke mesta, ki je po zamrtju Emone zraslo na dobro varovanem delu med desnim bregom Ljubljane in grajskih gričem,« so zapisali v muzeju in dodali, da se je z odkritjem teh najdb rojstvo Ljubljane pomaknilo v začetek 11. stoletja. Enourno vodstvo se bo v soboto začelo ob 16.30. x

Prilagodila Živa Rokavec

Bogat
NAGRADNI SKLAD

1. nagrada
3.000 €

2. nagrada
500 €

3.-5. nagrada
200 €

In še 95 drugih denarnih nagrad

Že pri vašem prodajalcu časopisov!

www.dnevnik.si

Cifre za zabavo
Razvedrilo

1. nagrada 3.000 €

2. nagrada 500 €

3.-5. nagrada 200 €

In še 95 drugih denarnih nagrad

SUDOKU
Župne uganke 39

Razvedrilo

1. nagrada 3.000 €

2. nagrada 500 €

3.-5. nagrada 200 €

In še 95 drugih denarnih nagrad

Osem težavnostnih stopenj za ljubitelje sudokujev.



Na največjem podjetniškem dogodku: (z leve) mentorja Matič Pilko in Tea Seliskar Otrin ter dijaka Jana Grlica in Nik Dobnikar ☛ arhiv Roške

PODJETNI EKONOMISTI

Skozi Slovenijo v eni uri

Z idejo o doživljajškem parku, ki bi turiste v Ljubljani zvalil še v druge regije, sta se dijaka Srednje ekonomske šole Ljubljana – Roška z mentorjema prebila med dvajset najboljših dijaških poslovnih idej. Skupaj so odpotovali v Moskvo na največji podjetniški dogodek na svetu.

Daria Valenčič

Mimilo je že kar nekaj dni, odkar so se roškariji vrnili iz ruske prestolnice, vendar so njihovi vtisi s tekmovanja, ki je potekalo v okviru Synergy Global Forumna 2017, še zelo živi. »Nepozabna izkušnja,« sta v en glas dejala Jana Grlica in Nik Dobnikar, dijaka četrtega letnika Srednje ekonomske šole Ljubljana – Roška, ki sta s pomočjo mentorjev Matice Pilka in Tee Seliskar Otrin uspešno prestala dva izločitvena kroga. V prvem so morali dokazati podjetniško znanje z odgovarjanjem na vprašanja in napisati kratke eseje, v drugem pa pripetati inovativno idejo na temo življenja v mestih. Staknili so glave, pustili domišljiji prosto pot in rodili se je Doživljajski park Drago.

»Ta park bi ponujal pustolovski spoznal Slovenijo na enem mestu v eni uri. Različne sobe bi prikazovale različne regije in vsaka bi bila razgibana na svoj način, tako da bi bil obisk zabaven za otroke in odrasle. Vključili bi tobogane, vodo, čolne, animacijo, morda tudi degustacijo, da bi res okusili Slovenijo, jo vonjali, slišali slovensko glasbo in podobno,« je zamisel predstavila Jana, ki je z Nikom na spletu že našla košček zemlje za Bežigradam, kjer bi lahko postavili takšno stavbo. »Največ težav smo imeli s tem, kaj bi dali v teh šest sob, ker je res toliko vsega. Imamo morje, smučišča, termalne vrelce, gore in ravnine. Vso to pestrost smo želeli zajeti pod eno streho,« jo je dopolnil Nik.

Naj podaljšajo

bivanje ali se vrnejo

Njihova glavna motivacija je bila popestriiti dogajanje v Ljubljani in približati turistom druge zanimive kraje v Sloveniji, ki jih navadno ne obiščejo. Običajno vsi izberejo Ljubljano, Bled in Postojnsko jamo, medtem ko nikoli ne izvedo za Logarsko dolino, Goriška brda, Prekmurje in še veliko drugih točk, vrednih obiska. Njihov predlog vključuje tudi povezavo s turističnimi agencijami, ki bi lahko ob izhodu iz parka ponujale svoje aranžmaje. »Tako bi turiste



Zadaj dijaka Jana Grlica in Nik Dobnikar ter spredaj mentorja Matič Pilko in Tea Seliskar Otrin ☛ arhiv Roške

mih, izjemno promocijo pa so v Moskvi opravili tudi sami – s svojimi belimi pulloverji z napisom, da imajo radi svojo Roško, in s pomočjo značka Draga, po katerem so poimenovali doživljajski park. »Malo smo se poigrali z angleško besedo za zrnja, ki je seveda simbol Ljubljane,« je spomnila profesorica, ki si želi, da bi to svežo idejo predstavili še občini oziroma Turizmu Ljubljana.

Podjetniška ekonomska šola

Pustili se bodo presenetiti, vsekakor pa jih je Drago že pripeljal med dvajset najboljših dijaških poslovnih idej na tekmovanju, na katerem je sodelovalo več kot 20.000 dijakov iz več kot 50 držav. Še več kot toliko obiskovalcev pa je gostil Synergy Global Forum 2017, ki velja za največji podjetniški forum na svetu. Za dijake in mentorja je bila velika nagrada že to, da so imeli priložnost v živo poslušati navduhujoče govorce, od podjetnika Richarda Brensona do

motivatorja Nicka Vujicica. Tako Jana kot Nik, ki nista niti za trenutek oklevala, ko sta jima mentorja predstavila tekmovanje, čeprav je bilo treba delati med jesenskimi počitnicami, pa sta kot nagrado izpostavila še spoznavanje novih ljudi in kultur. Izmed Evropejcev so poleg njih sodelovali samo še Avstrijci.

Nova poznanstva so navdušila tudi mladega učitelja Pilka, ki poučuje gospodarske predmete in vodi podjetniški krožek. »Vedno je dobro spoznavati ljudi, ki so vodilni na svo-

jih področjih, ker ti lahko predajo veliko znanja, ki ga lahko izkoristiš doma. Če gre kaj narobe, jih lahko vprašas za nasvet, tretjič pa ti takšni uspešni ljudje dajo motivacijo, da tudi sam narediš kaj izjemnega.«

Potovanje v Moskvo je dalo kritična pravzaprav celi šoli, ki je zelo podjetniško naravnana. Kot je pojasnila ravnateljica Andreja Preskar, so se že pred sedmimi leti odločili, da se bodo diferencirali od drugih 31 ekonomskih šol in prek podjetništva krepiли proaktivnost dijakov. Zadnji uspeh tako ni bil zgolj naključje, je poudarila Preskarjeva in dodala, da jim je bil izziv pisan na kožo. Kljub zelo krakim rokom jim je uspelo vse odlično izpeljati, saj imajo potrebne izkušnje, znanje in zagon. Že v prihodnjih dneh bodo zagon iskali ideje med svojimi dijaki, saj bo že šesto leto potekal podjetniški projektni teden. Jana in Nik že komaj čakata, saj je to zanjtu vrhunec šolskega leta. x

Za ljubitelje števil, matematičnih zank in logičnih uganak.

Križanke so odlično darilo.

BREZPLAČNA ŠTEVILKA
080 20 07
INFORMACIJE IN NAROČILA